

山东

成本高用得少,受免费公厕冲击

生态公厕撤出济南环城公园

本报济南12月11日讯(记者 殷亚楠 实习生 焦守广)“原来护城河边有几个生态公厕,可不知什么时候被撤走了。”近日,一些市民反映济南护城河边如厕难的问题时,提及了这样的情况。

记者采访发现,由于使用成本高,蹲位少,以及受公厕免费开放的冲击等多种原因,本来就为数不多的生态厕所,已经悄然撤出济南环城公园。

省城市民王先生打来电话反映,在护城河畔,常会看到有人钻进树丛后边方便,甚至一些女士也在那里宽衣解带,真是大煞风景。“游人之所以如此不雅,也和护城河畔难觅厕所有关。”王先生说,原来护城河

边解放阁西南有一个生态公厕,可不知什么时候撤走了。

近日,记者来到南护城河边,在解放阁西南找了十几分钟,都没发现有生态公厕和其他公厕。几乎每天都来护城河边散步的董大爷告诉记者,原来南护城河北岸,琵琶桥边有个收费的生态公厕,去的人一直不多,大概撤走了快一年了。他表示,南护城河到东护城河的转弯处往东到东青龙街边

有个大公厕,那里虽然远点,可是免费的,大家一般都去那儿。在附近打扫卫生的一位保洁员说,原来南护城河边确实有两处小型生态公厕,后来都撤了。

生态公厕为何悄然撤走?济南市城市管理局设施建设管理处刘先生介绍,环城公园内的生态公厕是公园定做的,当时只定了2个。由于这些公厕是收费使用,2008年环卫部门免费开放了一大批公厕后,这些生态

公厕用的人就少了。这两个生态公厕都是使用微生物菌的,使用成本也较高。

环城河通航工程指挥部宋科长告诉记者,原来公园里曾设置了小型的生态公厕,但这种厕所使用微生物菌分解粪便,成本很高,处理盒使用300次就得更换,用的人也不多,在这种人流量大的地方根本不行,便被撤了。公园目前还没有设置新的生态公厕的计划。

●延伸调查
公厕离得远
“方便”不方便
本报记者 殷亚楠

“游人来了找不到厕所就会在树丛里解决,这种事情整天见,多得很!”在南护城河散步的孟大妈说,问厕所的人也很多,可太远,好多人懒得跑。

“这里没有厕所,不知道为啥不弄。”孟大妈说,护城河边树林草丛、石头缝里,青龙桥、东门桥底下人行道上,不少地方尿迹斑斑,散发着臭味儿。一位正在青龙桥附近施工的工人表示:“很多人也没办法,河边没个厕所,遇到内急只能找个树丛角落解决。”记者沿护城河走了一圈,一个多小时竟遇到四个在树丛昏晃随地小便的人。

记者沿河岸走了一圈发现,河岸边没有一处厕所,河岸以上的马路上共有7处厕所,离环城公园有一段距离,但不算太远,对于不熟悉环境的游客来说,不太好找。

环城河通航工程指挥部宋科长告诉记者,环城公园里随地大小便的现象也很令他们头疼,可护城河属于城市行洪通道,河边两侧地下没有自来水和污水管线,地势低洼环卫车也下不去,根本没有条件设立普通的冲水公厕。再说河边设立厕所,也容易给河水带来污染。

●头条链接
首批生态公厕
最高拍出14.7万

2005年7月16日,济南市首批24座生态移动公厕举槌拍卖。经过一番竞拍,24座生态公厕有7座在拍卖会上找到主人,价格最高的是位于经十路和山师东路的公厕,拍卖成交价为14.7万元,其余公厕由于没有达到保留价而流拍。

业内人士分析认为,公厕拍卖之所以叫好不叫座,与公厕建设方定价过高有关。

协和学院 杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话: 0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

七旬夫妻学网聊

11日,泰安泰前街道办事处嘉德社区老年电脑辅导班,75岁的葛现毅和74岁的老伴贾国爱正在学习网上视频聊天。学会之后,他们就可以和国外的三个子女网聊了。
本报记者 刘丽 摄



女服务员驾车撞死78岁老汉

肇事逃逸5小时后被锁定

本报泰安12月11日讯(记者 孔红星 赵兴超 通讯员 王文颖) 9日上午9点多,一酒店女服务员开车撞倒一78岁老汉后逃逸,老汉当场死亡。根据目击者提供的信息,泰安交警5小时后锁定了犯罪嫌疑人。

9日上午,在岱岳区徂徕镇徂徕路郑家庄路段,发生一起交通事故,

一辆黑色轿车将一名78岁老汉当场撞死。据一位目击者称,当时该黑色轿车司机未下车查看情况,而是加大油门逃逸。泰安市交警支队直属三大队事故中队通过对事故现场勘察,以及向在场目击者求证,初步掌握了肇事车辆车牌、车型、颜色等信息,查到了该肇事车辆车主的信息。调查发现,该车已几经转手,现

主人是汶口一酒店老板。未作任何停顿,办案人员立即驱车赶往了汶口镇某酒店,在该酒店后院内,发现了一辆与肇事车辆基本一致的汽车。经对反光镜等检查,初步确定该车为肇事车辆。此时,距案发时间刚刚3个小时。酒店老板说,该车8日晚由酒店内一名女服务员开走,9日早上

10点左右将车开回后,这名服务员便不见了踪影。办案人员发现该服务员手机已关机。下午2时,交警确定该服务员为肇事嫌疑人,其父亲说女儿在汶口某酒店上班,自早上离家后,一直未归,手机关机。办案民警将情况向其父母进行了介绍,告知其父母一旦联系上女儿,劝她早日投案自首。

潍坊岁末精品汽车展

时间: 2010年12月18-19日
地点: 富华国际会展中心
主办: 齐鲁晚报
协办: 潍坊市汽车流通行业协会
咨询电话: 0536-8538702 8538715

众多车型... 优惠... 车展...